

省直机关效能建设加大明查暗访力度

省直效能办于2014年底,组成了3个暗访组,对省直机关90个单位和省政务中心各窗口执行效能建设“八项制度”等情况进行了一次全面暗访,对存在问题的13个单位提出整改要求。

从暗访情况来看,绝大多数单位机关工作作风良好,严格执行离岗告示制度,政务公示栏设置规范;办公状态正常,办公室环境卫生整洁有序;干部职工精神面貌饱满,对待来访人员和蔼热情,用语文明。部分前次暗访中存在问题的单位整改措施得力,效果明显。总体而言,与今年前两次暗

访相比,此次暗访发现的问题数量明显下降,但仍发现部分单位不同程度地存在执行效能建设“八项制度”不到位或遵守工作纪律不严格等问题。

经有关单位核查,对本次暗访确认存在问题的13个单位作出书面整改9人次、电话整改4人次。上述单位核实发现的问题后,对有关人员和所在处室进行了责任追究,对9名当事人予以通报批评,责令7名当事人及2个相关处室负责人作出公开检查,取消7人及5个相关处室年度评优评优资格,给予3名当事人及1个相关处室负责人诫勉谈话;省工

商局对1名当事人作出扣罚奖金的处罚,省检察院对1名当事人作出当年不得晋升职务的处理决定,省发改委清退了违反效能制度的1名借用人员。

为进一步加强省直机关效能建设,省直效能办将进一步加大暗访工作力度,完善效能问责办法,将整改情况作为效能考核的重要依据,对积极整改、处理到位的视情减扣分。省直效能办要求各省直单位进一步加强日常监督检查,改进督查方式,严格责任追究,努力实现省直机关效能建设水平的新提升。

省直效能办



肥西县向不正之风“亮剑”

近日,肥西县委下发通报,在全县范围内对擅自缺席和安排他人代会参加全县工作务虚会的10名县直单位领导进行批评。

通报指出,无故违反会议要求,既不符合作风和效能建设的规定,也违反了纪律要求,希望受通报批评人员提高思想认识,强化组织纪律观念,深刻吸取教训,认真抓好整改。全县各乡镇、县直各单位也要引以为戒,进一步加强作风建设,严格遵守各项规章制度,做到令行禁止,确保政令畅通。

县纪委会同县委组织部还对这些人进行了诫勉谈话,进行了严肃批评,并责成其作出书面检查。陆国

廉政教育“第一课” 筑牢从政“首道关”

肥西县在全省率先开展新录用公务员专题廉政培训

日前,肥西县纪委组织59名新录用公务员接受专题廉政培训,使廉政教育成为新录用公务员入职第一课。进一步前移廉政关口,培养新录用公务员廉政意识,筑牢反腐倡廉的思想防线。

培训分“看、听、说、学、思、考”六部分。看,就是观看《作风建设永远在路上》专题片和廉政电教片《失德之害》;听,就是听专家学者给大家作廉政方面的辅导报告;说,就是由新录用公务员进行廉政宣誓和交流发言;学,就是按照要求认真阅读相关廉政书籍,学习廉政基础知识;思,就是结合所学内容,认真思考,撰写心得体会;考,就是测试相关廉政知识,主要包括《廉政准则》、《公务员行为规范》以及各级对党风廉政建设和预防腐败工作的有关要求。“这次专门为我们开展的廉政培训,有助于引导我们这些刚进入公务员队伍的青年干部从思想上引起高度重视,在从政从业之初就筑起拒腐防变的道德防线。”

据悉,这次肥西县开展专题廉政培训,在全省尚属首次。该县纪委表示,这种形式,更有利于帮助新录用公务员树立正确的人生观、价值观、权力观、荣辱观和廉观,是创新公务员廉政教育机制,拓宽廉政教育渠道的一项有益探索,下一步将形成制度,长期坚持下去。陆国

肥东县响导乡便民服务大厅 创新服务理念 提升服务效能

近日,笔者在肥东县响导乡便民服务大厅,看到前来办事的王大爷手上拿着几张卡片,凑近了才发现是办理业务的明白卡。王大爷说,“我是来办理慢性病就诊卡的,不知道需要哪些材料,工作人员考虑很周到,给我们发了明白卡,就一目了然,也不怕忘记了,跑一次就能办好了。”

据悉,肥东县响导乡便民服务大厅制订了一系列便民措施,对涉及到老百姓的事情都在窗口上设立了岗位,简化工作程序,规范操作流程,开设便民服务专栏,公开办公人员姓名、职责及联系方式,同时健全各项规章制度,改进工作作风,增强工作人员服务意识,对前来办事的群众实行“首问负责制”、“限时办结制”等“一站式”服务,真正实现“一个中心对外、一个窗口受理、一条龙服务”,让老百姓“只进一个门,只跑一趟路”的便民、利民、惠民



目标。

据悉,截至2014年年底,共办理涉及新农合、新农保、惠农资金、低保、扶贫、社会保障、残联、一事一议等各类民生工程项目

7080余件,各类政策咨询3000余件,受惠群众达6500余人次,取得了显著成果,群众满意度大大提升。

陈罡 李丽娟

肥西县政府 坚持法治思维 提升依法行政能力

2014年11月下旬,《效能建设》接到合肥东南房地产开发有限公司投诉,该公司于2003年通过合法手续取得上派镇肥光三角地带(金寨南路与天海路交口)经营性用地一块,面积为8667平方米。并于2004年开发了聚缘山庄一期工程,用地面积为4182平方米。该项目已于2006年竣工验收完毕,住户已全部入住。剩下的土地面积4000多平方米作为二期项目开发。

报料称,自2006年以来,合肥东南房地产开发有限公司一直致力于二期项目的立项申报工作,2012年,中共肥西县委、县政府主要负责人也在立项申请报告中作了明确批示(有批示原件),然而二年时间过去了,经多次申报,规划方案仍未获得落实。由于购买这块土地的资金是多方筹措的,迟迟不能开工而导致公司债台高筑,濒临破产。

肥西县:已安排由县纪委督办此事

2014年12月上旬,《效能建设》记者驱车来到肥西县规划局采访,张晓冬局长对记者说,我刚调来工作不久,据县会议纪要上记录县里要收储这块地,后土地部门也多次找东南房地产开发有限公司商谈,由于地价问题没达成共识。作为规划部门只要县规委会通过了申报方案,我们一定会依法办理相关手续,把企业服务好。

随后,记者见到了该县纪委程洛发书记和杨家龙常委。程书记说:“县委汤书记和我都是第一次得知这个情况,汤书记在开会,要求县纪委派人督办此事。”

开发商:县里相关部门在积极联动

近日,合肥东南房地产开发有限公司负责人打来电话说,肥西县土地局土地储备中心已多次与该公司联络,商谈土地收储或土地置换事宜,县规划局也已让该公司将项目规划图纸送去,以便做好规划审批前的准备工

作。这些行为已让企业真实地感受到新一届肥西县委、县政府确实坚持务实高效,提升执行落实能力。

据悉,肥西县已突出监督问责,深化机关效能建设,开展政风行风评议,加大明察暗访力度,着力治庸、治懒、治散,督促政府工作人员尽心、尽力、尽责,主动作为、勇于担当,认真抓好工作落实。

“适应新常态,谋求新发展,完成新任务,对肥西政府工作提出了更新、更高、更严的要求。肥西将立足大合肥、放眼长三角,自抬标杆、见贤思齐,在思想观念上强行人轨,在发展水平上超高对接,努力建设与肥西发展阶段性特征相适应的法治型、创新型、高效型、廉洁型政府。”代县长金成俊在政府工作报告中如是说。记者相信肥西县委、县政府一定能“合法高效”善解这一历史遗留问题。

方宗根

省高院加强“三大平台”建设推进法院司法公开

省高院坚持把法治精神体现在审判工作的各方面、全过程,加速推进审判流程公开平台、执行信息公开平台、裁判文书公开平台“三大平台”建设。推动审判管理由静态、事后、随机管理向动态、事前、科学管理转变。

推进审判流程公开平台建设。认真做好全省法院政务网站的改版、升级工作,并于去年3月底前通过了政务网站公布最

高法院规定的有关信息事项。2014年6月完成了全省法院网上诉讼综合服务平台建设,并投入运行,正式对社会公众开放。

推进执行信息公开平台建设。目前,全省法院执行案件信息管理系统与执行信息公开平台已实现有效对接,并对外公开发布信息。执行短信发送平台已正式运行,重大执行案件的听证、实施过程同步录音录像、失信惩戒机制和网络互动服务进

一步健全和完善。

推进裁判文书公开平台建设。全省各级法院已着手修改案件受理通知书、应诉通知书,明确告知当事人在互联网公布裁判文书的范围及相关规定;在政务网站醒目位置设置中国裁判文书网的网址链接;通过政务网站、电子屏幕、诉讼指南等方式,向社会公众宣传、告知互联网公布裁判文书的相关规定。

读者来电

路边监控探头岂能虚设?

昨日,有六安读者打来电话,诉说元月12日中午12:00至下午2:30左右把车停在六安市梅山南路与龙河路交口附近百合巷口大森烟酒百货店门前停车场,车子被人用利器从车头划至车尾。车主发现后即报110,六安市小华山派出所接警受理。民警在现场勘查发现,这段繁华路段上的监控探头与停车处仅二十多米,但都是聋子的耳朵——成了摆设,没用。车主呼吁相关部门关注一下。